

ТЕКУЩИЕ МЕЖДУНАРОДНЫЕ И ВСЕРОССИЙСКИЕ ПРОЕКТЫ, КОНКУРСЫ, ГРАНТЫ, СТИПЕНДИИ

(добавления по состоянию на 10 января 2013 г.)

Январь 2013 года

Магистерская стипендия Бизнес школы Университета Экзетера (Великобритания)

Конечный срок подачи заявки: 27 января 2013 года

Веб-сайт: <http://www.britishcouncil.org/ru/russia-learning-scholarships-to-russian-students.htm>

Университет Экзетера - один из ведущих университетов Великобритании, один из лидеров в области научных исследований и образования. На сегодняшний день это пример стремительно развивающегося образовательного центра с великолепной инфраструктурой и материально-технической базой. Это один из самых известных и успешных университетов Англии, кампусы которого располагаются в Экзетере, Девоне и неподалеку от Фалмута в Корнуолле.

Согласно официальному рейтингу британских университетов, Экзетер занимает 10 место в списке из более чем 100 вузов (Timesleague). Университет занимает шестое место в рейтинге британских вузов, согласно Национальному студенческому опросу (National Student Survey).

Согласно Сандэй Таймс (Sunday Times), предметы, преподаваемые в Университете Экзетера, заслужили одобрение большинства студентов в Великобритании (за спортивные дисциплины в 2007, а также финансы и бухгалтерский учет в 2008 г.). Университет Экзетера неоднократно включался в топ-лист Сандей Таймс (Sunday Times) на получение премии года (чаще, чем какой-либо другой университет), также Университет Экзетера трижды получал Королевскую премию за свою исследовательскую деятельность (Queen's Anniversary Prizes).

Университет Экзетера является действующим членом **Рассел Групп (the Russell Group)**, которая представляет собой комиссию из 24 ведущих университетов Британии, призванную поддерживать самые передовые исследовательские разработки, выдающиеся инициативы в области преподавания и обучения, развивать и налаживать связи с бизнесом и общественными организациями.

Стипендия в размере **10 000 фунтов** будет присуждена семи наиболее талантливым иностранным студентам, которые подали заявку на одну из магистерских программ Бизнес школы.

- Кандидат должен быть резидентом одной из следующих стран: **Гонконг, Индия, Казахстан, Малайзия, Россия, Тайвань, Таиланд, Турция или Вьетнам.**
- Кандидату на получение премии необходимо обосновать, почему именно он должен получить ее.
- Напоминаем, что получение премии проводится на конкурсной основе и требует от Вас наличия сертификата, подтверждающего знание английского языка (IELTS 7,5) или другого равного по значению сертификата.
- Также необходимо заполнить заявку и написать эссе в 1500 слов на тему «Проблемы и противоречия современного мирового бизнеса».

Кандидаты на получение **The World Class International Scholarship** будут автоматически включены в конкурс на получение The Thomson Reuters Scholarships при подаче на одну из наших финансируемых программ - магистратуру «Бухгалтерский учет и финансы».

Февраль 2013 года

Аспирантские стипендии молодым ученым, специализирующимся в области фундаментальной биомедицины (Фонд Берингер Ингельхайм, Германия)

Конечный срок подачи заявки: 01 февраля 2013 года

Веб-сайт: <http://www.bifonds.de/fellowships-grants/phd-fellowships.html>

Фонд Берингер Ингельхайм присуждает аспирантские стипендии талантливым молодым ученым в возрасте до 27 лет для подготовки диссертации в области фундаментальной биомедицины и проведения исследований в области фундаментальной биомедицины в общепризнанных лабораториях мирового уровня. Максимальный срок предоставления стипендии – 3 года. Заявители должны полностью соответствовать критериям отбора.

Цель

Способствовать развитию фундаментальных исследований в области

биомедицины путем предоставления молодым начинающим ученым всеобъемлющей поддержки на этапе написания диссертации.

Это не просто стипендия...

Данный грант представляет собой достаточно высокую ежемесячную стипендию, выплачиваемую на протяжении двух лет с возможностью продления еще на год. Также стипендиату оказывается дополнительное финансирование для участия в работе международных научных конференций. Кроме того, стипендиатам оказывается личная поддержка, проводятся семинары, на которых обсуждаются работы стипендиатов и т.д.

Март 2013 года

Докторская стажировка и стипендия в Центре Джона Клуге Библиотеки Конгресса США (Вашингтон, США)

Конечный срок подачи заявки: 31 марта 2013 года

Веб-сайт: <http://www.loc.gov/loc/kluge/fellowships/lomax.html>

О стажировке

Центр им. Клуге Библиотеки Конгресса США приглашает высококвалифицированных ученых принять участие в конкурсе на прохождение стажировки в докторантуре для проведения исследовательской работы на основе коллекции Алана Ломакса. Коллекция Ломакса – одна из крупнейших коллекций этнографических полевых аудиозаписей, фильмов, фотографий, рукописей, писем и других материалов, которые показывают, каким образом Ломакс в течение своей научной жизни собирал, документировал и анализировал традиционную музыку, танец, фольклорные записи и другие выразительные жанры, присущие культурным группам в различных частях мира, в особенности, в Соединенных Штатах, Англии, Шотландии, Ирландии, Италии, Испании, странах Карибского бассейна. Алан Ломакс (1915-2002) был одним из величайших документалистов традиционной культуры XX века.

Программа стипендий им. Алана Ломакса рассчитана на 5 лет и учреждена для поддержки научных исследований, которые способствуют более глубокому пониманию работ Алана Ломакса и исследованию культурных традиций, которые он описывал и документировал на протяжении своей 70-летней карьеры..

Стипендиат будет иметь возможность в течение 8 месяцев (максимально) работать в Библиотеке Конгресса, имея доступ не только к коллекции Алана Ломакса, но и к другим материалам и коллекциям Библиотеки Конгресса США.. Программа поддерживает исследовательские проекты по следующим дисциплинам: антропология, этномузыковедение, этнография, этноистория, танец, фольклор и фольклорный быт, ситория, литература, лингвистика, анализ движений, с особенным акцентом на традиционной музыке, танце, устном творчестве Соединенных Штатов, Англии, Шотландии, Ирландии, Италии, Испании и стран Карибского бассейна, а также методике их документирования и анализа.

Критерии

Заявитель на данную стажировку может быть гражданином любой страны; на момент конечного срока подачи документов заявитель должен иметь ученую степень, эквивалентную степени кандидата наук.

Стажировка и стипендия

Стажировка им. Алана Ломакса в области фольклорного быта предоставляется на срок до 8 месяцев с выплачиваемой стипендией в сумме 4200 долларов США и рассчитана на проведение исследований в Библиотеке Конгресса США. Библиотека Конгресса США выплачивает стипендии ежемесячно путем электронного перевода на счет в банке США.

Порядок обращения

Заявители должны прислать заполненную форму заявки, резюме на двух страницах с указанием прежних стипендий, краткое изложение проекта не более одного абзаца, библиографию основных источников, проектное предложение объемом не более 1500 слов, три рекомендательных письма на английском языке от специалистов, ознакомившихся с проектным предложением.

Документы должны быть посланы по электронной почте по следующему адресу:

The Alan Lomax Fellowship in Folklife Studies
Library of Congress, LJ-120
101 Independence Avenue, SE
Washington, DC 20540-4860
tel. 202 707-3302; fax 202 707-3595
email: scholarly@loc.gov

Апрель 2013 года

Конкурс философских работ на тему «Философия предпринимательства в 21 веке»

Конечный срок подачи заявки: 15 апреля 2013 года

Веб-сайт: <http://philosophicalclub.ru/?an=2012-11-27>

Конкурс проводится среди студентов и аспирантов, а также молодых ученых в возрасте до 35 лет с целью создания условий для успешного научного старта и профессионального роста молодых ученых, стимулирования исследований в области философии, политологии и социологии.

Организаторами конкурса выступают Институт философии РАН, НИУ «Высшая школа экономики» и Московско-Петербургский Философский Клуб.

Прием конкурсных работ ведется до 15 апреля 2013 г., подведение итогов – до 31 мая 2013 г.

Исследовательские премии им. Аннелизе Майер Фонда им. Александра фон Гумбольдта за научное сотрудничество со специалистами из Германии (Германия)

Конечный срок подачи заявки: 30 апреля 2013 года

Веб-сайт: http://www.humboldt-foundation.de/web/pub_progsearch.main?p_lang=en&p_forschungsaufenthalt_id=1&p_promotions_jahr=2011&p_karrierestufe_id=4&p_nation=RUS&p_button_search=Search&p_detail_text_id=1249589

Премия за научное сотрудничество со специалистами из Германии, содействующее интернационализации гуманитарных и социальных наук в Германии

На данную премию могут быть номинированы зарубежные исследователи (в том числе из России), которые специализируются в каких-либо областях гуманитарных и социальных наук. Номинантами могут быть исследователи, если их научные

достижения получили всемирное признание в своей области научной деятельности, при этом их научное сотрудничество со специалистами из Германии будет служить делу дальнейшей интернационализации гуманитарных и социальных наук в Германии.

Кроме специалистов, уже являющихся признанными лидерами в своей научной области, данная премия также рассчитана на исследователей, которые еще не достигли пика своей карьеры, но уже признаны международным научным сообществом зрелыми специалистами, способными в долгосрочной перспективе внести существенный вклад в развитие гуманитарных и социологических наук в Германии. Особо приветствуется выдвижение на премию высококвалифицированных ученых-женщин.

Ожидается, что ученые, получившие данную премию, будут совместно с коллегами из Германии, выдвинувшими их на премию, работать над долгосрочным исследовательским проектом, при этом срок совместной работы в Германии может достигать пяти месяцев.

Фонд им. Гумбольдта выделяет до восьми премий им. Аннелизе Майер. Размер премии 250 000 евро.

Выдвигать кандидатов на получение премии могут ученые, работающие в Германии. Прямые заявки не принимаются.

Независимый Отборочный комитет, представленный известными учеными, принимает окончательное решение в отношении выделения премий. Соревнование между номинациями является международным, никаких квот в отношении каких-либо стран или научных предметов не существует. Отборочный комитет принимает решение исходя исключительно из научной квалификации номинанта.

Номинации могут быть посланы по следующему адресу:

Alexander von Humboldt Foundation, Selection Department,
Jean-Paul-Str. 12, 53173 Bonn, Germany